Контрольная работа по теме «Проценты. Масштаб»
Вариант 1

№ 1. (1 балл) Запишите в виде десятичной дроби 76%:

А) 0,076;       Б) 7,6;     В) 0,76;     Г) другой ответ.

№ 2. (1 балл) Запишите в процентах 0,8:

А) 8%;     Б) 800%;      В) 80%;      Г) другой ответ.

№ 3. (1 балл) Найдите число, если 120% этого числа равны 240:

А) 200;    Б) 288;     В) 50;    Г) другой ответ.

№ 4. (2 балла)  В морской воде содержится 4% соли. Сколько граммов соли содержится в 450 г морской воды?

№ 5. (3 балла) Автомагистраль Киев – Полтава имеет длину 340 км. Каким отрезком на карте изображена эта магистраль, если масштаб карты 
1: 5000000?

№ 6 (4 балла) В первый день продали 30% всего картофеля, во второй – 20% всего, а в третий – 64 т. Сколько тонн картофеля продали за три дня?

Вариант 2

№ 1. (1 балл) Запишите в виде десятичной дроби 168%:

А) 0,168;       Б) 1,68;     В) 16,8;     Г) другой ответ.

№ 2. (1 балл) Запишите в процентах 0,792:

А) 792%;     Б) 79,2%;      В) 7,92%;      Г) другой ответ.

№ 3. (1 балл) Найдите число, если 130% этого числа равны 390:

А) 30;    Б) 300;     В) 3000;    Г) другой ответ.

№ 4. (2 балла)  В растворе содержится 12% соли. Сколько граммов соли содержится в 1300 г раствора?

№ 5. (3 балла) Железная дорога Киев – Полтава имеет длину 320 км. Каким отрезком на карте изображена эта железная дорога, если масштаб карты 

1: 4000000?

№ 6 (4 балла) В первый день продали 30% всех овощей, во второй – 40% всего, а в третий – 105 кг. Сколько килограммов овощей продали за три дня?

